
 
 

Montageanleitung 
Boy-Katzennetz-Tür 

 

 
Bitte beachten Sie unbedingt folgenden 
Hinweis: Bauen Sie den Rahmen erst 
zusammen, wenn Sie sicher sind, dass er 
passt und dass Sie ihn einsetzen möchten. 
  
Um später unnötige Kosten für eine wieder 
Aufarbeitung des Artikels zu vermeiden, 
dürfen die Feststellschrauben des Rahmens 
NICHT angezogen werden. Sie können den 
Lack des Einschubrohres beschädigen. Auch 
sollten die Rohre nur vorsichtig 
ineinandergeschoben werden, damit der 
Lack nicht verkratzt und der Rahmen 
dadurch nicht mehr verkäuflich ist.  
 
Diese Katzennetz-Tür lässt sich relativ einfach 
zusammenbauen. Sehen Sie sich bitte dazu auch 
unseren Video Clip an. 
 
Stecken Sie dazu die Rohrteile, wie auf der Skizze 
abgebildet, ineinander. Wenn alle Teile 
zusammengesteckt sind, nochmals die 
Abmessung überprüfen und dann die 
Feststellschrauben anziehen  
 
Jetzt kann das Katzennetz am Rahmen befestigt 
werden. 
 
Legen Sie dazu das Netz auf den Rahmen. Achten  
Sie darauf, dass die horizontalen und vertikalen 
Maschenreihen parallel zum Rahmen verlaufen.  
 
 

Die einfachste Art, das Netz am Rahmen zu befestigen ist mit unseren Netzbindern (100mm nicht im 
Lieferumfang enthalten) / Kabelbinder oder sonst mit Netzgarn. 
 
Befestigen Sie das Netz erst an dem oberen Rahmen. Als nächstes wird das Netz dann an der mittleren 
Querstrebe befestigt. Achten Sie darauf, dass das Netz gut gespannt ist. Durch das gespannte Netz erhält 
die Tür die benötigte Stabilität. Nachdem das Netz auch am mittleren Querstrebe befestigt ist, wird das 
Netz am unterem Rahmenrohr befestigt – bitte auch hier darauf achten, dass das Netz gut gespannt ist. 
 
 
 

 

>> English translation on pages 3–4



 
 

 
 
Als nächstes wird dann das Netz an einer Längsseite befestigen. Danach, ebenfalls unter kräftiger 
Spannung, wird das Netz an der gegenüberliegenden Längsseite befestigt. Überstehendes Netz kann jetzt 
vorsichtig abgeschnitten werden. 
 
Jetzt kann die Tür entweder an der Hauswand oder am Holzrahmen befestigt werden. Schrauben Sie dazu 
das untere Kunststoff Scharnier an die dafür vorgesehene Position. Haken Sie die Tür mit dem unteren 
Haken ein. Markieren Sie jetzt die genauen Positionen der beiden oberen Scharniere. 
 
Nachdem auch die oberen Scharniere befestigt wurden, kann die Katzentür richtig eingesetzt werden. 
Nun muss nur noch die Ösen-Schraube – für die Verschlusshaken - so eingesetzt werden, dass sich 
die Verschlusshaken mühelos ein und aushaken lassen. Fertig. 
 



Assembly Instructions
Boy Cat Net Door

Please pay close attention to the following 
Note: Only assemble the frame once you
are sure it fits and that you want to install it.

To avoid unnecessary costs for
refurbishment of the item later, the locking
screws of the frame must NOT be tightened.
They can damage the lacquer of the
insertion tube. The tubes should also only
be pushed together carefully so the lacquer
does not get scratched and the frame
remains sellable.

This cat net door is relatively easy to
assemble. Please also watch our video clip
for guidance.

Insert the pipe sections into each other as
shown in the diagram. Once all parts are
assembled, check the measurements again
and then tighten the locking screws.

Now the cat net can be attached to the
frame.

To do this, place the net on the frame. Make
sure that the horizontal and vertical mesh
rows run parallel to the frame.

The easiest way to attach the net to the frame is with our net ties (100mm, not included in
delivery) / cable ties, or alternatively with net yarn.

First attach the net to the upper frame. Next, attach the net to the middle crossbar. Make sure
the net is taut. The taut net gives the door the required stability. After the net is also attached to
the middle crossbar, attach the net to the lower frame tube – please also ensure the net is taut
here.



Next, attach the net to one of the long sides. Then, also under firm tension, attach the net to the
opposite long side. Any excess netting can now be carefully cut off.

The door can now be attached either to the house wall or to the wooden frame. To do this,
screw the lower plastic hinge to the designated position. Hook the door in with the lower hook.
Now mark the exact positions of the two upper hinges.

Once the upper hinges are also attached, the cat door can be properly inserted. Finally, the eye
screw – for the locking hooks – simply needs to be positioned so that the locking hooks can be
engaged and disengaged effortlessly. Done.


